

## SC 1 MULTI & UP

Multifunkční parní čistič SC 1 Multi & Up lze používat ve třech různých polohách a dokonale se přizpůsobí individuálním požadavkům.



Made in Germany

CISTÍ LEPE  
NEZ MOP!  
HYGIENĚTĚJŠÍ  
A DŮKLADNĚJŠÍ  
ČISTĚNÍ

DEEP CLEANING  
WITHOUT CHEMICALS  
KILLS UP TO  
99.999%  
OF VIRUSES\*  
AND BACTERIA\*\*

DESCALING  
CARTRIDGE\*\*\*  
5x  
LONGER LIFETIME

Číslo produktu

1.516-410.0

- Připraveno k použití po pouhých 30 sekundách, díky technologii odstraňování vodního kamene není nutné další odstraňování vodního kamene.
- LED kontrolka na přístroji

### Technické údaje

EAN kód		4054278999159
Plošný výkon na naplnění nádrže (cca)	m <sup>2</sup>	cca 30
Topný výkon	W	1300
Délka kabelu	m	5
Doba zahřívání (min)	min	0,5
Objem nádrže	ml	200
Druh proudu	Ph / V / Hz	1 / 220 - 240 / 50 - 60
Barva		bílý
Hmotnost bez příslušenství	kg	1,6
Hmotnost včetně obalu	kg	3,1
Rozměry (D × Š × V)	mm	345 × 113 × 190

### Vybavení

Nádrž		odnímatelná a lze je v případě potřeby doplnit
Velká univerzální utěrka na čištění podlah EasyFix	Kusy	1
Potah pro ruční hubici z mikrovlákn	Kusy	1
Odvápňovací kartuše	Kusy	1
Ruční hubice		■
Podlahová hubice		EasyFix Large
Prodlužovací trubka (2 × 0,5 m)		■
Stahovací páska s háčkem a smýčkou		■

■ Obsaženo v objemu dodávky.

\* Testy ukázaly, že při bodovém čištění po dobu 30 sekund při max. výkonu páry a přímým kontaktem s čistícím povrchem lze s parním čističem Kärcher odstranit 99,999 % obalených virů, jako je koronavirus nebo chřipka (s výjimkou viru hepatitidy B) na běžných hladkých tvrdých površích v domácnostech (testovaný zárodek: modifikovaný virus vakcína Ankara). \*\* Při důkladném čištění s parním čističem Kärcher bude 99,99 % všech běžných domácích bakterií zničeno na standardních hladkých tvrdých površích v domácnostech, pokud bude rychlost čištění 30 cm/s při použití max. výkonu páry a dojde k přímému kontaktu s čistícím povrchem (testovaný zárodek: Enterococcus hirae). \*\*\* Minimální faktor, o který se prodlužuje životnost výrobku, na základě interních testů při tvrdosti vody 20 °dH a uhlíkaté tvrdosti 15 °dH.



## Inovativní a úžasně všestranná aplikace 4 v 1

- Inovativní konstrukce přístroje umožňuje jeho použití buď jako multifunkční parní čistič SC 1 Multi, nebo jako parní mop SC 1 Multi & Up 3 v 1 díky sadě velkých podlahových hubic EasyFix, která je součástí balení.
- Jedinečná koncepce 3 v 1 se třemi různými polohami mopu umožňuje kdykoli zvolit optimální konfiguraci mopu.
- Nahoře: maximální manévrovatelnost pod nábytkem a občasné napařování. Střední: kombinace dobré manévrovatelnosti pod nábytkem a příjemné hmotnosti v ruce. Spodní: přístroj je v ruce lehký jako pírkó a pro krátké přestávky je samostatně stojící.

## Kompaktní a praktický design zařízení

- Snadná manipulace díky kompaktnímu provedení přístroje.
- Ergonomický tvar pro snadné čištění.
- Parní čistič lze skladovat i na malých místech - a je vždy rychle po ruce.

## Nonstop pára a integrovaná odvápnovací kartuše

- Vyjímatelnou nádrž lze kdykoli bez problémů naplnit - pro neustálou páru bez přerušování práce.
- Inteligentní odvápnovací kazeta automaticky odstraňuje vodní kámen z vody, čímž výrazně prodlužuje životnost přístroje.
- Indikátor LED ukazuje, kdy je třeba vyměnit kazetu, a to s hodinovým předstihem.

## PŘÍSLUŠENSTVÍ K SC 1 MULTI & UP 1.516-410.0



		Číslo produktu		
<b>PARNÍ ČISTIČE / PARNÍ VYSAVAČE / ŽEHLICÍ STANICE</b>				
<b>Trysky</b>				
Ruční hubice	1	2.884-280.0	Odolné nečistoty mizí jako mávnutím proutku. Bez chemie a bez drhnutí! Ryzí síla páry zatočí se zašlou koupelnou, všudypřítomným vodním kamenem i mastnou kuchyní.	<input checked="" type="checkbox"/>
Flexibilní ruční tryska	2	2.863-333.0	Sada s flexibilní ruční hubicí a hadříkem z velmi jemných vláken je ideální pro čištění odolných nečistot z rovných a zakřivených povrchů např. dřezů nebo umyvadel.	<input type="checkbox"/>
Okenní stěrka	3	2.863-336.0	S okenní hubicí k parním čističům lze díky dlouhé a pružné stěrce snadno a důkladně vyčistit i těžko přístupná okenní skla. Pro výsledky tak čisté, až se lesknou.	<input type="checkbox"/>
Okenní hubice	4	2.863-025.0	Vyšperkujte váš parní čistič o okenní hubici a vzhlížte se v každém lesklém povrchu vašeho domu. Mytí skel, oken i zrcadel nebylo nikdy snadnější.	<input type="checkbox"/>
Hubice pro péči o textil	5	2.863-233.0	Textil opět zazáří novotou. Zbavte se žmolků, chloupků, zápachu i nerovností jedním tahem. Pára a inovativní hubice na textil jsou to nejlepší combo.	<input type="checkbox"/>
<b>Kartáčové násadky</b>				
XXL štěrbinová tryska	6	2.863-334.0	Bez námahy a účinně čistí štěrby, a to bez použití chemických prostředků. Velký XXL štěrbinový kartáč s pružným kloubem je dokonalým řešením pro čištění nejrůznějších spár dlaždic.	<input type="checkbox"/>
Kartáčová lišta k XXL štěrbinové trysce	7	2.863-368.0	Vysoce kvalitní sada kartáčových pásek pro případ opotřebení štětín štěrbinového kartáče XXL. Jednoduše vyjměte opotřebovanou kartáčovou lištu a vložte novou.	<input type="checkbox"/>
Sada kruhových mosazných kartáčků	8	2.863-061.0	Zahodte drátěnku! Silné nánosy zapečené špíny na grilu či pekáči snadno mizí pod dotykem mocného dua mosazných štětín a páry.	<input type="checkbox"/>
Parní turbokartáč	9	2.863-159.0	Zářivé spáry, hrany a rohy bez drhnutí a během chvilky? Trio páry, pružných štětín a vibrací nedá ani zažrané špíně sebemenší šanci!	<input type="checkbox"/>
<b>Sady utěrek</b>				
Sada hadříků pro flexibilní ruční trysku	10	2.863-343.0	Hadříky pro flexibilní ruční hubici jsou vyrobeny z prvotřídních mikrovláken - uvolňují a zachycují ještě více nečistot. Systém háčku a smyčky usnadňuje výměnu utěrky, aniž by musela přijít do kontaktu se špínou.	<input type="checkbox"/>
Sada utěrek - ruční tryska	11	2.863-344.0	Sada obsahuje dvě utěrky pro ruční trysku. Utěrky jsou vyrobeny z prvotřídního mikrovlákna - uvolňují a zachycují ještě více nečistot.	<input type="checkbox"/>
Sada utěrek - kulatý kartáč	12	2.863-345.0	Dva prémiové návleky z mikrovlákna na velký kulatý kartáč pro lepší odstranění nečistot a oslnivé výsledky při použití velkého kulatého kartáče.	<input type="checkbox"/>
Sada utěrek z mikrovlákna	13	2.863-171.0	2 soft utěrky na podlahu, 1 abrazivní utěrka pro odstranění silně ulpívajících zbytků vápenných usazenin, 1 utěrka na leštění.	<input type="checkbox"/>
Sada utěrek z mikrovláken pro kuchyně	14	2.863-265.0	Zatočte s ulepenou digestoří, připečenou troubou, zašlou pracovní deskou i ušpiněnou podlahou. Stačí mít to správné vybavení a kuchyňská mastnota už nemá sebemenší šanci.	<input type="checkbox"/>

■ Obsaženo v objemu dodávky. □ Volitelné příslušenství

## PŘÍSLUŠENSTVÍ K SC 1 MULTI & UP 1.516-410.0



15



16



17



18



19

		Číslo produktu		
<b>PARNÍ ČISTIČE / PARNÍ VYSAVAČE / ŽEHLICÍ STANICE</b>				
<b>Sady utěrek</b>				
SC jednorázové utěrky na podlahu EasyFix	15	2.863-299.0	Vytřít a vyhodit. Důkladné a hygienicky čisté uklízení jednoduše a snadno vám zajistí sada 15 jednorázových násad pro podlahový systém EasyFix.	<input type="checkbox"/>
<b>Ostatní</b>				
Odvápňovací kazeta k SC 1 Upright	16	2.863-104.0	Odvápňovací kazeta pro SC 1 Upright. Stačí ji vložit do nádržky na čerstvou vodu - a je hotovo. Účinně a rychle odstraňuje vodní kámen.	<input type="checkbox"/>
Napařovač oděvů	17	2.863-332.0	Napařovač oděvů je parní nástavec vhodný pro všechny parní čističe Kärcher. Vyhlazuje záhyby na oděvech pomocí páry a dosahuje efektivních výsledků. Ideální také pro osvěžení jiných textilií.	<input type="checkbox"/>
Odstraňovač tapet	18	2.863-062.0	Váš parní čistič se může ve vteřině změnit také v účinný odstraňovač tapet a zbytků lepidla. Vy si jen užijete dekorování svého domova, kdy jen si zamanete.	<input type="checkbox"/>
Prodlužovací hadice pro SC 1	19	2.863-021.0	S prodlužovací hadicí pro SC 1 dosáhnete snadno i na těžko přístupná místa, jako jsou rohy a výklenky, a vyčistíte je.	<input type="checkbox"/>

Volitelné příslušenství    Čisticí prostředky